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TEMEL OGRENME BECERILERi TESTi

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi 6l¢gmek i¢in
hazirlanmistir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Sinav siiresi 120 dakikadir.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.
Cevaplarinizi isaretlerken soru kitapgigindaki soru
numarasi ile cevap kagidindaki cevap numarasinin ayni
olmasina dikkat ediniz.

4.0ndalik kesirleri gostermek icin Tiirkce metinlerde
virgiil(,) kullanilir.
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning
skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration
is 120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order,
but make sure that the number on the answer sheet does
indeed correspond to the number of the question you are
working on in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHBIX CIIOCOBHOCTEM

1./laHHBIH TeCT pa3paboTaH C IeJIbI0 OI[eHKU Balllero
a6CTPaKTHOTO MBIIIJIEHHUS.

2./laHHbBIN TecT cofep>kuT 80 BONPOCOB.
[IpoAOMKUTENLHOCTD 9K3aMeHa 120 MUHYT.

3.MoxeTe IpUCTyNnaTh K OTBETY C JIIO60T0 BOIIPOCca TECTa.
[Ipu 0603HaYEHNH OTBETOB Ha BOMPOCHI 6yAbTE
BHUMAaTeJIbHBI , YTOOBI HOMED BOMPOCA TECTA COBIAZAJ C
HOMEPOM MUCbMEHHOI0 OTBETA.

4.YT06BI NOKA3aTh AeCITUYHBIE JPOOU B TYPELKUX
TEKCTaX UCIOJIb3yeTcs 3ansTas (,).
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A

1. DUMLUPINAR = 3476415829

A) KMXCRT

= PUANLI =?
A) 124865 B) 142856 C) 142865
D) 341856 E) 324865

2. 1 I

35624 46978

72653 69287

65372 96482

42356 78469

53427 28964

= 549723 =7

I. Gruptaki sayilarin rakamlari birer rakam ile gosterilerek
Il. Gruptaki sayilar elde edilmistir. Buna gore, 549723
hangi sayi ile gosterilmistir?

The numbers in group Il. stand for the number in group |

when each number has been coded with a specific
numeral. Which number corresponds to 5497232

Kaxdas yugbpa coomsemcmesyem yugppe. Ljughpbl 8
rnepeol epyrne coomeemcmeayrom yughpam emopoll
epynnbl. Boibepume kakue u3 yughp nodxodsim 549723
K amomy Habopy yucgp.

Siay Lﬁﬂ\ aaal Le el Ciny | I oY) A ganall
327945 ¢

@®ABCDEF — FEDCBA
KLMNPRA — RLPNMK
O TSVXYZA — TYSVXZ

= @KCRXMTA =7

B) KMXRCT C) KMCXRT

D) KMRXCT E) KMCRXT

EMD 2315
ANY/V 4 \16 /' 6
RKXPU| . |713X 911
T /S\Z 10 12\ 1

INL 8145

KARPUZ = K+A+R+P+U+Z = 68

= SERENAD =7

Yukarida verilenler belirli bir kurala gére olusturulmustur.
Buna gore SERENAD = ?

The above is based on a certain rule. According to this
SERENAD=?

B coomeemcmeuu ¢ OnpeaeﬂeHHbIMu npasusnamu,
I'IpueeaeHHbIMu 8blle, KaKkoe 6yaem umMemsp 3Ha4yeHue
SERENAD =?

Lo ¢l Cueny 300 30018 Couusy e | bzl ¢ Ll N

DANERES 4.4

A) 69

B) 68

C) 67

B) 624789

C) 623783

A) 625789

D) 267843

E) 264879

D) 66 E) 65
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5. x®y = x + 3y _, 7. 5 X3=20
oy~ %y }=> GRDE(IRL) =3
4 X2=12
X5 =
A) 48 B) 32 C) 24 6 25=36
7 £3=1
D) 21 E) 15
A) 10 B) 16 C) 21
D) 28 E) 35
31 x 4 4 9 1 x 8. 2" =4x+5y=>
+ 6 y 9 5 - 3 y 0 1
100 1 9|’ 1111 3x4=7
= x,y =?
A1 B) 5 C)9
X y D) 3 E) 4
A) 8 2
B) 6 2
C) 2 8
D) 8 0
E) 2 6
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9. O O 11.
(1@))((@))
CJd ) - + oo = 33 Sonug
% @ Result
o, PesynbTart
(« ) (¢ ) M
e+ I+ X = 24 .
@ 8 | 6 | 1 27
BHES 7 3 2 45
PR, 88 BE_
>E >E @y -] 9 6 3 39
4 2 5 ?
= [J+ >E + @) =2
A) 40 B) 27 C) 37
A) 17 B) 16 C) 15
D) 20 E) 18
D) 14 E) 13
12. + a b c X a b
a a
b | 10 b
C c 54
10. + a b C
=>c=7?
a | 12
b 5 A)5 B) 6 c)7
c D) 8 E)9
=>(a—-—b—-c)a+b+c)=?
A) 11 B) 110 C) 60
D) 36 E) 119
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13. + a b C
a 10
b [2c-3
C 3a-1
a,b,c>0
>a.c+b=7?
A) 29 B) 27 C) 25
D) 23 E) 21
4. 13 |>a? a|—a a|—a
2
3 — 59
4
2
4 - ?
|7
A) 126 B) 128 C) 127
D) 129 E) 125

15.

A1 B) 2

D) 4

16.

+

+

OO >

A) 42

D) 53

0
()

B) 39

1
2
2 1
1
2
)3
E)5
=32+41=10
=6.5+5.4="50
=7
C) 47
E) 54
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17. 18. Asagidaki denge sekillerinden dengenin saglanmasi igin

1 1L “?” yerine hangisi gelmelidir.

8 Which one should come come instead of “? ” to prvide

D the balance from the balance shapes?
Cniedyrowee rnonoxeHue pagHogecusi banaHca ons « ?»
3 7 emMecmo «Kakol.
O e Jsanll (9) gl ol o o e
2

Yukaridaki say!i diziliminde (?) yerine hangi sayi gelmelidir?

What number should be used in place of the number
sequence (?) Above?

Kakotli Homep cnedyem ucronb308ambs 6Mecmo
nocnedosamernsbHocmu qucen (?) Boiwe?

Sa3le | (9) bl Juada (g Yoy dclaiiind oy (g3 8501 e

A)8 B) 6 C) 7

D)5 E)9

ANS® B ®® 0®8G

D) E)

&88S®O0 VEGEVEWY
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19.

A

9 br -~ 5 br N
/7 N Vd

Sekildeki terazinin dengede kalmasi igin soru isareti (?)
yerine hangi agirlik konulmalidir.

Which weight should be put in place of the question mark (?)
So that the scale in the figure remains in balance.

Kakoli eec cnedyem nocmasumbs 8Mecmo 3Haka gorpoca (?),
Ymobki banaHc Ha pucyHKe ocmaearicsi Ha banaHce

() Aledinal! Aadle (e Yay dxum g cany A1 350 L i sl 2all
£ nall A oyl e Lalial) Jal g

A)3 B) 4 )5
D) 6 E) 7
20. L. 1.
6 10 11 6
104 69
2 7 3 12
1I.
17 10
?
2 5
A) 170 B) 130 C) 176
D) 140 E) 172

21.

D)

=

1k

22,

=
;ﬂ
7
] tJ_

Hﬁg

el [P
LR

E)

di
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A

27.

. JL .7
A) B) C)
J J

i\ ”HII
>

28.

%
dBE
V ?

v oI
D)R

E)

(:)><

29,

i aE e el o

30.

D)9 E) —
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31. Asagidaki sekilde kag liggen bulunmaktadir?
How many triangles are there in the shape above?
Ckonbko mpeyeaoribHUKo8 criedyrowum obpasom?

Aa g Clie oS ) KAl e ) i b

Yukaridaki seklin tamamlanmasi igin bos alana kag kiip
yerlestirilmelidir?

How many cubes should be placed in the empty space to

A) 33 B) 34 C) 35 complete the figure above?
CKOITbKO KyBUKOE HYXXHO MOMecmumb € fycmoe
D) 36 E) 37 npocmpaHcmeo, Ymobb! 3a6epuwiumeb PUCYHOK 8bile?
?5—)&\ edal la gla dhile Caay Al CilaxSal) 2ae RS, iy all
) e
A) 40 B) 50 C) 30
D) 10 E) 20

32.
,‘q 34. 58 16 19 38 41 ?
= /I Yukarida verilen sayl dizisi belirli bir kurala gore
| ,/ I/ olusturulmustur. Buna gore ‘?’ yerine gelmesi gereken sayiyi
bulunuz.
| /l I The number sequence above is based on a specific rule.
— What does the ? stand for.
| = Psdbl yucen 8 coomeemcmeauu ¢ daHHbIM rIPasusiom,
I I/ pusedeHHbIM 8blwe. Boibepume kakoe u3 yughp nodxodsm
oo 3HakK .?.

Gy, Baad g 3aeld Cuws oDle ) dlac ) Aladi LSS Al

3La ¢ Az Al) J el
Tuglalarin hepsi ayni boyuttadir. Bu yiginda kag tane tugla B G Y R ‘*sﬂ 23l 22 .:dh
vardir? pledin]

Bricks are all the same size. How many bricks are there in

this stack? A) 86 B) 49 C) 64

Kupnu4yu ece o0uHakogoeo pasmepa. CKonbKo Kupnuyel 8
3mom cmeke?

93 S0 138 (b Cashall de oS aad g ghall: Gy el D) 82 E) 45
A) 32 B) 34 C) 36

D) 38 E) 40
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Ornek/Sample/O6pasey/ Ji

.......

35.
P ( _______________ e
...................... |—hx°
Il 1.
A) B)
C)

10

Dénme tekerledi (D) gosterilen yonde dondigiinde bagli kayis
diger tekerlekleri gevirir, tekerlekleden hangisi en fazla doner.

Tied strap when the turning wheel (D) rotates in the direction
shown turns other wheels, which wheel turns the most.

MPUKPEreH peMeHb, koeda epawarouieecs koneco (D)
rosopavusaemcsi 8 ykasaHHOM HarnpaseHuu nosopaqusaem
Opyeue Koneca, kKakoe Kosieco epawaemcsi Hauboree.

Oosdl Aae o Laxie: 4 jadl (D) L ¢ o sall oladV) b
OS5 Elaall ) 3 Lagal ¢ LAY Mol o yall o) 3all,

A)C B) E 0 A

D) F E) G
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A

37.

O ®

Yukaridaki sekil bir kiip olusturmak Uzere katlandiginda,
asagidakilerden sadece hangi ikisi Uretilebilir.

Only two of the following can be produced when folded to
form a cube of the above figure.

mosibko 0ea u3 criedyrouux Mo2ym 6bimb MoslyYeHb! 8
CrioXeHHOM sude, Ymobbi cghopmuposams Kyb Ha pUCYHKe
sbiWe.

(o aSa LY Lok die L Lea Jadd (0] 28 Syt 4 jell 4211
ol Jal

R/A

A) LI B) ILV o) 1L 1Iv

D) 1,1V E) IV, V

11

38. Asagidaki sekillerden hangisi farklidir?

Which of the following Figures is different?

Kakas u3 cnedyrowjux guayp omnudaemcsi?

A)

0

E)

Saliae L) JSEY) (e gl Ay

B)

D)
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39.

X

Y

Sekildeki kapall kiipin kargilikli ylizeyine ayni harfler
yazilmistir, kipUn agiimi hangisidir?

The same letters are written on the opposite surface of the
closed cube. Which is the opening of the cube?

3Omu xe bykebl HarucaHbl Ha MPOMUBOINOIOXHOU
rnoeepxHocmu 3aMKHymoeo Kyba. Ecru saw Ky6 omkpoemcs,
KakoU eapuaHm oH 6ydem?

2l 5 Lo 3liall CanSall Qi) ) e 53S0 Cag jall pud

xSl

X
Nz |Y|z]|X
Y

X
Byl Z|Y |Z|Y
X

z
olYy | X |Y |z
X

X
D|z|Y|Y]|Z
X

Y
Elx|Y | X|z
Y

12

40.

A) 0

E)

41. Asagidaki sekillerden hangisi farklidir?
Which of the following Figures is different?
Kakas u3 cnedyrowjux guayp omnudaemcsi?
faliae 400l QS e sl Al

3

‘

B)
C) D)

Ap
ol

ph\

E)
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42. 12K=9L =4M = 18N

-

13
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44,

S5KL L5 abcOabcab | abc

7 = K=7 ?
3
A) 100100 B) 1000100 C) 1000010
A5 B) 6 C) 7
D) 100010 E) 101000
D) 8 E) 9

14
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46. 0,03 05 N 06 _,
0,003 ' 0,05 0,03

A) 40 B) 50
D) 30
47.1 2 3 4
2 3%t773"
A) —4 B) 4
D) -5

C) 60

E) 20

11 12
=7

+2 3

C)5

E) —6

48, 3 1 _ .9%
27 02-04' "> _,
0,5 '
13 41
A) = B) 9 C) —
)~ ) )3
D) 21 E) 33
49. _4 2
V3-1 V2+1_,
T =7
5-2V6
A6 B) /3 01
D) v2 E) 2

15
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50. ¢ =v54+43 52. 2x+5y—7z=8}_ _
X+2y—2z=6 =xt+y+z=?
a?—-2\V3a+3=7?
A0 B)5 ) 10
A3 B) 4 05
D) 15 E) 25
D)6 E)7
51. x+9 2x _c 11 53_a_2
x—2 x+1 2—x b 3
=x=? a+2b
b—a
2 1
A -3 B) -3 O1 A) 4 B) 5 06

16
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54, x,y,z,t €ER

C)5

D) 3 E) 7

55. 22018 _ 22017 _ 22016 . 21 =?

A) 2 B) 21000 0)

D) 22017 E) 22018

21004-

17

56. a’+b? @ b7 _
ab b2 a2
A) 10 B) 11
D)9 E) 8

57. 9x2—-1=0

Cozum kiimesi \
Solution set

= Habop pelieHui ?
dallde sene
1 1
U IRTEE
) 3 ) 3
D) 1 E) 0

C) 7
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58. log z_,(V5 +2) +log 7,5 (V7 — V6) =7 60. lim(x® — 2ax* +3) =3
>a=7?
A) -2 B) —1 00
A0 B) 1 02
D) 1 E) 2
D) 3 E) 4
59. logs(2x +85) =3 61. . f(x)-2
lim———=5
x-3 x4 —9
>x=7
I fx)+2x—-8
A) 16 B) 17 C) 18 T x—3
D) 19 E) 20
A) 20 B) 26 C) 29
D) 32 E) 43

18
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62. f(x)=Vx+ 14 64. f:R-R

g(x) = 2%+3 fx) = e?**1

= (f+9)@) =2 = (FY () =2
A) 20 B) 27 C) 36 ) 1 B) l

14 7
D) 40 E) 63
D) e”?

63. AY

N
\\\\y=f@)

f2(x)=x?>+6x—2f(x)+8

=f(3) =7

A) 5 B) 2 )0

D) -2 E) —7

19
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65 f(x)=x.(x—1).(x—2)..(x—6)

f')
1 1
A) 3 B) ) 0o
1 1
D) -z E) A
66. 3 2
A= m"
1)
3 2
B= m"
211
=>A+B=7?
A) 140 B) 150 0171
D) 182 E) 193

20

fblb—*\m

A)

68.

Inx.dx =?

B) = 0) 1

D)e E) 2e

AR

y=f(x)=ax*+bx+c

Sl+52=?

8 32

B) — C) —

)3 )3
64 20
D) — E) —
)3 )3
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69. Zz+iz=2z+4

=z=7?
A) 8 —4i B) 4 — 8i C)4+8i
D)1+ E) 8+ 4i
70. sin2x+1
—— —sinx =7
Ssinx + cosx
A) sinx B)1 C) sin2x
D) cosx E) cos 2x

21

71. cos80° + cos10° _
sin80° + sin10°

1 1
A1 B) > ) ﬁ
D)+/3 E) 2
s o=
= A =?
A) [—iB —_154 [13 C) [153
D)[ 13 14 E)[ 5 14]
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73. n,AENt =? 75. 1<y <3,
| =gn
76! = 8" A 2x—y=5
= max(n) =?
=7<x<?
A) 21 B) 24 ©) 23 A)l<x<2 B)2<x<3 () 5<x<6
D) 22 E) 25

D)4<x<5 E)3<x<4

74. (x +2).P(x—1)=3x>—-8x+k

= P(-3) =?

A) —-16 B) —19 C) —20

D) —22 E) —23

22



DPUYOS 2020 A

76. A 77. B___ 4 C
N3 x
E
45°
B 10 C
m(ABC) = 45° g 12 ’
|AB| = 4\/2br [AD]//[BC]
|BC| = 10br |CE| = |ED| = 5br
|AC| = x br |BC| = 4br
= x =? |AD| = 12br

= A(ABCE) =?br?

A) 2413 B) 6 C) 7
A) 12 B) 18 C) 24

D) 33 E)8 D) 30 E) 36

23
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78. 79. A
30
S
A ; B 3 0O C
E 0 Merkez/Centre/uneHTp/ S =
[4D]//1BC), [DC]//[AB] m(BA0) = 30°
[CH] L [DE] |0B| = 3br
|AE| = |EB|,|CH| = |BC]| >85+S,=?
m(ABC) = 95°
. 3
— m(HCD) =? A)w B) 7" C) 2
5
A) 15 B) 20 C) 25 D) —- E) 3m
D) 30 E) 35

24
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80.

O Merkez/Centre/ neHtp/ S

loC| =10 br
|AC| = 4br
|CB| = 10br
= |0B| =?br
A5 B) 6 C) 35
D) 43 E) 5v2

Test Bitti / End of Test

25



GENEL ACIKLAMA

i. Bu simavdaki sorularin nasil cevaplanacagi
kitap¢igin 6n kisminda agiklanmistir. Sorulari
cevaplamaya baslamadan 6nce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

ii. Bu testlerdeki her sorunun cevabi, cevap
kagidindaki ilgili yere isaretlenecektir.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi

vardir. Bir soru i¢in birden fazla cevap sikki
isaretlenmisse, soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun

kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin
disina tasirmayiniz. Tiikkenmez ya da miirekkepli
kalem kullanmaymniz.

v. Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve
lizerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir

silgiyle, cevap kagidini 6rselemeden, temizce siliniz

ve yeni cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarinizin sayisi

ham puanlariniz olacak olup, yanlis cevaplariniz
puanlarinizi etkilemeyecektir.

Soru kitapg¢iginin sayfalarinda uygun goérdiigiiniiz

bosluklar1 miisvedde i¢in kullanabilirsiniz.

Sinav siiresi 120 dakikadir.

iil.

Vi.
vii.

viii.
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GENERAL INSTRUCTIONS

i. The instructions on how to answer the test appear
at the beginning of the test booklet. Please read
these carefully before beginning.

ii. For each question, fill in the appropriate place on
the answer sheet.

In these tests, there is only one correct answer for
each question. If more than one alternative is
marked, that answer will automatically be counted
as wrong answer.

You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place
provided, but do not mark outside. Do not use pen
or a ball point.

v. Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marking on it.

If you wish to change an answer, make sure to
erase the wrong answer completely with a very
soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

In the scoring of the test, the correct answers will
be your raw score. The wrong answers will not
affect your scores.

You can use the blank areas in the test booklet for
any rough work.

The exam duration is 120 minutes.

OBIIEE OITMCAHHUE

i.MHCTpyKIMS /151 OTBETA HA BONPOCHI JAHHOTO
3K3aMeHa OlKCcaHa B HavaJie IaHHOTO
TeCcTUpOoBaHUs. [Ipex/ie 4eM OTBeYaTh Ha JJaHHbIE
BOIPOCHI, NOXKaIyHCTa, BHUMATEJIbHO
03HAKOMbTECH C JAHHOW UHCTPYKIMEN

ii.OTBeT Ha KaXAbli BONPOC JAHHOTO TECTUPOBAHUS
HEOOX0JUMO OTMETHUTD Ha JIUCTE OTBETOB B
COOTBETCTBYIOLIEM MECTE.

iii. Ka>xip1i1 BOIpoc UMeeT TOJIbKO OUH
NpaBUJbHBINA OTBET. Ec/iu AJ1 ogHOr 0 Bompoca
OyIeT 0603Ha4YeHO HECKOJIBKO MECT, TO JaHHBIN
OTBET OYAET CYNTAThCSA HEMPABUJIbHBIM.

iv.0OTBeThI Ha BOPOChI 0003HAYaKTE YEPHBIM U
MSTKUM DPOCThIM KapaHJauoM. [Ipu 03HaueHUH
He MepeXoJuTe 3a FPaHU MecTa 0603HaveHuUs. He
HCII0JIb3YUTE IIaPUKOBYIO PYUYKY UJIK epHUJIA.

v.He MHUTE, He CKJIa/ibIBAlTE JIUCT AJis OTBETOB U
He 0003HaYalTe HA HEM KaKHe-JHU60 JIUIITHHEe
0003HaYEHMUS.

vi.Ec/iv BBI XOTHUTE IOMEHSTh OTBET, COTPUTE
AaKKypaTHO ero npu noMouiyd Markol pesuHKY, He
MOMSIB JIUCT, U He 3a0y/ibTe MOMETUTb HOBBIN
OTBET.

vii.[lpy oLleHKe JaHHOTr 0 TeCTa KOJIMYECTBO BaIIKUX
MPaBUJIbHBIX OTBETOB OYAET MpeIBAPUTETbHBIM
6aJioM, He IPaBUJIbHBIE OTBETHI HE OYAYT BIUATH
Ha Balll¥ OOIIUK 6aJL.

viii.IlycTele MecTa, UMeroLHecsd Ha CTpPaHUYKax
CIIpaBOYHMKA 3K3aMeHallMOHHBIX BOIPOCOB
MOXK€eT€e UCI0JIb30BaTh B KAYECTBE YePHOBHKA

ix.Ilpoio/KUTENBHOCTb 3K3aMeHa 120 MUHYT.

iil.

vi.

vii.

viil.

iX.



